
 

 

Cestami poznávání 
číslo projektu: FMP/MI/01/019_SK 
 

Hlavní partner/příjemce: Obec Bobrov, Námestie sv. Jakuba 173/3, 029 42,   

https://www.obecbobrov.sk/ 

Přeshraniční partner:  
Obec Vražné, 742 35 Vražné č. 37,  https://www.vrazne.cz/ 
 
Cíle projektu: 

Hlavním cílem projektu je prostřednictvím dvou prezentačních a vzdělávacích aktivit at-

raktivním způsobem zpřístupnit, umožnit poznávat a prezentovat jedinečné prvky místní 

historie, které jsou významné i pro širší přeshraniční území, a představit výjimečné osob-

nosti z oblasti společenského, kulturního, vědeckého i duchovního života. V Bobrově se 

jedná především o tradici plátenictví, zatímco ve Vražném o osobnost J. G. Mendela. Naším 

záměrem je také obnovit spolupráci v oblasti kulturně-společenského života a občanských 

iniciativ obou partnerů, podpořit a iniciovat společnou výměnu kulturních poselství, dodat 

jim nový impuls a umožnit poznávání společného kulturního a historického dědictví. Pro-

jekt má rovněž za cíl podpořit přirozenou přeshraniční komunikaci. 

Specifické/dílčí cíle: 

 Zvýšit povědomí o místní historii a kulturní identitě a zdůraznit jedinečnosti obou pře-

shraničních oblastí. 

 Iniciovat a posílit přeshraniční výměnu, spolupráci a propojení neformálních skupin a 

místních lídrů. 

 

Výsledky projektu:  

Výstupy a výsledky projektu se projeví po realizaci dvou společných prezentačních a 

vzdělávacích akcí lepší propagací a prezentací jedinečných prvků kulturního a historického 

dědictví. Očekáváme vytvoření trvalejších a bezprostřednějších kontaktů mezi místními 

komunitami a obyvateli, stejně jako vznik nového prostoru pro vzájemné volnočasové a 

tvůrčí aktivity, setkávání a výměny. Tím přispějeme ke snižování vzájemných bariér, větší 

toleranci a přirozené spolupráci. Realizací projektu dojde ke zvýšení atraktivity přeshra-

ničního území a k lepšímu propojení možností prezentace. Projekt posílí společnou 

důvěru, podpoří další spolupráci a vytvoří trvalejší vazby mezi obyvateli. 

 

Období realizace: 1. 4. – 31. 8. 2025 
Celková výše oprávněných výdajů: 30 744,89 EUR 
Spolufinancování z prostředků EU (EFRR): 24 595,91 EUR 
Spolufinancování z prostředků státního rozpočtu SR: 3 689,38 EUR 
Vlastní zdroje spolufinancování: 2 459,60 EUR 

 
Věcné úkoly/aktivity a výstupy projektu: 

1. Projektový tým 
Termín realizace: 1. 4. – 31. 08. 2025 

Pro realizaci projektu byl zřízen tříčlenný projektový tým, složený ze dvou zástupců hlav-

ního partnera/příjemce a jednoho zástupce za HCP. Členové týmu jsou odborně kvalifiko-



vaní a mají víceleté zkušenosti v oblasti projektového řízení a implementace projektů In-

terreg. Činnost týmu bude zahrnovat přípravu projektových aktivit, řízení, zajištění publi-

city a dalších náležitostí a řešení vzniklých problémů během implementace. Cílem je zajis-

tit plynulé plnění všech úkolů vyplývajících z projektu a realizovat jej efektivně. Publicitu a 

propagaci budou zajišťovat oba partneři společně. 

 

2. Bobrovská „hauzírka“ – dny plátenictví, tradičních řemesel a osobností 

Termín realizace: 1. 6. – 31. 7. 2025, Bobrov 

Půjde o dvoudenní tvůrčí a vzdělávací aktivitu zaměřenou na poznávání místní historie, 

projevů kulturního života a jejich nositelů, vzájemnou podporu a výměnu zkušeností mezi 

místními spolky a sdruženími. Akce se zúčastní 80 osob, z toho 40 od každého partnera, a 

více než 500 diváků. Plánujeme dva bloky tvůrčích řemeslných dílen – workshopů pro 

veřejnost, kulturní komunitní program s prezentací místních sdružení a skupin a také výlet 

po okolí Bobrova, který nabídne poznávání přírodních, kulturních a historických prvků 

obce. Pro realizaci této aktivity zakoupíme nezbytné technické vybavení, jako jsou stan, 

sady lavic, dataprojektor a projekční plátno. 

 

3. Setkání přátel 
Termín realizace: 1. 7. – 31. 8. 2025, Vražné 

Tato dvoudenní aktivita bude realizována u přeshraničního partnera a bude obsahově i 

rozsahově podobná akci, která proběhla v Bobrově, přičemž plánujeme využít zakoupené 

vybavení. Bude zaměřena na rozvoj a udržení klíčových místních kulturních projevů, které 

identifikují a prezentují společný příhraniční prostor, a zároveň poslouží jako nástroj pro 

rozšíření a prohloubení přeshraniční spolupráce. Zúčastní se jí 40 přímých účastníků z 

obou partnerů a také diváci. V rámci programu připravujeme dva bloky řemeslných tvůr-

čích dílen, společný kulturní komunitní program s prezentací místních sdružení a spolků, 

a také poznávací výlet po Vražném a jeho okolí pro přátele z Bobrova. 

 
 

„Projekt je spolufinancován z prostředků Evropského fondu regionálního rozvoje  

ve výši 80 % z celkových oprávněných výdajů“. 
#erbbk, #Interreg, #InterregSKCZ,#EÚ, #EuropeanCommission, #cofinancedbyEÚ 

 
 
 
 

   

Bobrov                Vražné  


